

И.М.-С. Умаханов

Кандидат философских наук, Заместитель Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ

Рад возможности поздравить читателей и редакцию журнала «Гуманитарий Юга России» с выходом в свет первого номера журнала, появлением нового издания, профессионально пишущего на важные темы в научной и общественной российского жизни.

Образование – величайшее общественное благо, а слова «Знание – сила!» сегодня актуальны, как никогда. Вместе с тем мы все ответственны за то, чтобы образованность не была сведена лишь к компетентности, а означала также подлинную духовность, патриотизм и высокую ответственность за судьбу своего отечества.

Основное научное содержание журнала направлено на исследование социальных процессов в современном российском обществе. В этом смысле мне представляется значимым то, что ваш журнал будет издаваться на базе Российской академии наук, Южного федерального университета, ведущих вузов и научных учреждений республик Северного Кавказа. Объединение усилий журнала и научных центров, где активно ведутся теоретические и прикладные исследования по проблемам Юга России, фундаментальные исследования по регионоведению и кавказоведению, несомненно, окажет позитивное влияние на развитие системы высшего профессионального образования, социально-гуманитарных наук на Юге России.

Желаю коллективу, авторам и читателям нового журнала творческих успехов и всего самого доброго!